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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO E
DEPARTAMENTO DO CURSO DE CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN -
CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2024

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco ,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  RNP,  l ink  de  acesso :
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuariais-osas
co , reuniram-se os senhores membros da Comissão e Departamento do Curso de
Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do Prof.
Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha. Estiveram presentes os membros: Sra. Ana
Karoline Jacintho, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas,
Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Prof. Dr. Fredy Walther Castellares
Cáceres,  Prof.  Dr.  Ricardo  Hirata  Ikeda.  Justificaram ausência:  Sra.  Ana  Oliveira
Rocha Garcia de Oliveira, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa. Dra. Jeíce Catrine
Cordeiro Moreira, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger França Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir
Simões de Araújo,  Profa.  Dra.  Pamila Cristina Lima Siviero,  Prof.  Dr.  Raphael  de
Oliveira Garcia. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Profa. Dra.
Daniela Baumohl  Weintraub,  Prof.  Dr.  Humberto Gallucci  Netto,  Prof.  Dr.  Márcio
Ferro  Catapani  e  a  Profa.  Dra.  Pamila  Cristina  Lima  Siviero.  Participou  como
convidado: Prof. Joelson Oliveira, Sampaio, Sr. Kevin Gonzaga. Foi constatado quórum
com 6 presentes. O professor Francisco Marcelo, coordenador do curso de Ciências
Atuariais,  cumprimentou a todos e iniciou a reunião às dez horas e vinte e dois
minutos com a abertura dos INFORMES: Coordenação- Rematrícula: O professor
apresentou informações  detalhadas  sobre  o  processo  de  rematrícula,  utilizando o
material preparado pela Secretaria Acadêmica. Ele abordou o cronograma completo
do  processo,  desde  o  primeiro  período  até  o  término  do  terceiro,  fornecendo
orientações  tanto  para  os  estudantes  quanto  para  os  docentes.  Chefia  de
Departamento:♦ Licença do Professor Arthur- O professor Edimilson Costa Lucas,
vice-chefe  de  departamento,  informou  que  o  professor  Arthur  Weintraub  está
atualmente de licença até o dia 28 de fevereiro e há indícios de que sua licença será
renovada,  pois  ele  ainda não está completamente recuperado.  ♦ Exoneração do
Professor Joelson- O professor Joelson Sampaio está deixando o departamento, após
ser aprovado em um concurso público para a USP- Universidade de São Paulo. O
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professor  Edimilson  destacou  a  significativa  contribuição  do  professor  para  o
departamento ao longo dos anos, demonstrando dedicação e comprometimento. Em
nome  de  todos  os  professores  do  departamento,  ele  expressou  seus  sinceros
agradecimentos ao docente. Representante discente- A Sra. Ana Jacintho anunciou a
conclusão da eleição para o novo representante, informando que o Sr. Kelvin Gonzaga
foi eleito para substituí-la. O professor Francisco expressou gratidão pelo trabalho
realizado pela discente, desejando-lhe muito sucesso em sua carreira profissional. Em
seguida, deu as boas-vindas ao Sr. Kelvin, que agradeceu e se colocou à disposição
para  colaborar  com  todos  do  departamento.  Findados  os  informes,  o  professor
Francisco abriu  a  ORDEM DO DIA: 1.  Revalidação do Diploma Estrangeiro-
Plataforma Carolina Bori- SEI: 23089. 000157/2024-93- O professor Francisco
solicitou nomes de professores interessados em participar do processo de revalidação.
Ele comunicou que aqueles que desejarem participar devem entrar em contato com a
secretária Luciana Martins para fornecer os dados necessários. O professor Francisco
expressou  seu  próprio  interesse  em  participar  e  se  comprometeu  a  enviar  as
informações à  secretaria,  a  fim de auxiliá-la  no processo de comunicação à área
responsável.  2.  UC-  Finanças  I  ministrada  pelo  Prof.  Joelson-  O  professor
Francisco esclareceu que não há mais prazo para a disciplina ser retirada da grade e
que eles precisavam de alguém que pudesse assumi-la neste semestre. Em seguida, o
professor Edimilson, vice- chefe de departamento, aproveitou a oportunidade para
explicar  os  procedimentos  possíveis  para  o  preenchimento  da  vaga  deixada  pelo
professor  Joelson-  edital  de redistribuição ou concurso público.  Na sequência,  foi
aberto  um  debate  em  torno  das  opções  disponíveis  para  cobertura  da  unidade
curricular. Os membros se revezaram com possíveis sugestões de encaminhamento e o
professor  Ricardo  Ikeda  se  voluntariou  para  ministrá-la  dentro  de  suas
disponibilidades de horários. Após discussão, foi acordado que o professor Francisco
vai conversar com os alunos no primeiro dia de aula, explicando a situação e sugerindo
que eles assistam às aulas do professor Ikeda, que ministrará a disciplina nos sábados
à tarde. Paralelamente, o coordenador solicitará uma sala com capacidade para 80
alunos para esse dia e turno. Depois da deliberação, o professor Joelson, presente na
reunião, pediu a palavra para expressar sua gratidão pelo apoio de todos os docentes,
sobretudo ao professor Ikeda, que o acompanhou desde o início. Ele agradeceu pela
parceria de todos e se colocou à disposição para ajudar no que precisarem daqui pra
frente. Em seguida, os professores Francisco e Edimilson agradeceram o professor
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Joelson  pelo  seu  comprometimento  contínuo  com o  curso  e  ressaltaram que  sua
dedicação e esforço sempre foram muito valorizados por todo o corpo docente. 3.
Homologação  da  aprovação  ad  referendum  do  pedido  de  realização  de
atividade remunerada do Prof. Danilo Braun- SEI: 23089. 002697/2024-10- O
pleito do professor foi submetido a votação e aprovado por unanimidade. Por fim, o
professor Francisco agradeceu a presença de todos, desejou boas-vindas ao Sr. Kelvin
Gonzaga e sucesso ao professor Joelson em sua nova empreitada. Nada mais havendo
a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 20 DE FEVEREIRO
DE 2024.
.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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